



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СУББОТА
17 НОЯБРЯ 2012 ГОДА № 92 (5667)

Социальные программы в действии

НАСТРОЕНЫ СТРОИТЬ!

Интервью с первым заместителем
главы района О.Н. ПЕТРЕНКО

- Оксана Николаевна, не так давно из уст губернатора Курской области А.Н. Михайлова прозвучала критика по поводу недостаточно высоких темпов жилищного строительства, в том числе и в нашем районе. Что Вы можете сказать по этому поводу?

- Не критикуют того, кто ничего не делает. А для нас вопрос строительства жилья является приоритетным. Другое дело, что решается он не так быстро, как хотелось бы. За девять месяцев было введено в эксплуатацию всего 623,9 кв. м жилья, поэтому критика губернатора области совершенно справедлива.

- Если признаёте это, значит, делаете для себя практические выводы?

- Несомненно. Уже в октябре объём ввода жилых домов по району составил 966,8 кв. м. Это 500,4 кв. м индивидуальных жилых домов и 466,4 кв. м многоквартирных, предназначенных для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На минувшей неделе новосёлам вручены ключи от новых квартир. То есть вы видите, как сразу подрос этот показатель.

- А что мешало подрасти ему раньше, скажем, в летний период?

- Разные обстоятельства. Например, такое. Район активно участвует в областных программах в рамках Федеральной программы «Жилище». И небезуспешно. Скажем, на сегодня имеют сертификаты на руках семь молодых семей по подпрограмме «Обеспечение жильём молодых семей», пять семей по программе «Жильё гражданам сельской местности», семь вдов ветеранов Великой Отечественной войны и некоторые другие категории. Администрация района сделала всё необходимое, чтобы обеспечить людям возможность строительства. Выделено два земельных участка под застройку. Один из них расположен начиная от улицы Вторая Промышленная до ул. Магистральная. Место прекрасное, перспективное, есть коммуникации. Там уже частично застроена улица Кожедуба, выделены участки под строительство нескольких многодетным семьям. Однако обладатели сертификатов не стремятся начинать новое строительство, ищут варианты приобретения жилья на вторичном рынке. Да и многодетные семьи, получив по льготе участки, проявляют намерение не строить, а выгодно их продать.

- И нет никакой возможности изменить ситуацию?

- Почему же, мы работаем с этой категорией льготников, и определённые положительные результаты есть. Вы же понимаете, что показатели за октябрь подросли не сами по себе.

Конечно, главным направлением наших усилий являются уже построенные жилые дома, готовые к эксплуатации, но по разным причинам не оформленные их хозяевами. Для организации этой работы постановлением главы района создана межведомственная комиссия, в которую, помимо компетентных сотрудников администрации и других учреждений, входят и главы поселений. Ведём разъяснительные мероприятия с домовладельцами, соответствующую

информацию опубликовали в районной газете «Медвенские новости» и разместили в Интернете.

Членами комиссии проведены рейдовые проверки по факту эксплуатации жилых домов, оконченных строительством, но не оформленных. В результате сформирован перечень таких объектов. Их собственникам розданы под роспись письма о необходимости ввода объектов в эксплуатацию.

- И помогает?

- Да, конечно. В ноябре за счёт этого источника количество введённого в эксплуатацию жилья возросло более чем на 500 кв. м. Подготовлен список ещё на такой же объём ввода, есть надежда, что он будет реализован полностью.

- А есть, так сказать, злостные или упрямые, не желающие откликаться на законную просьбу власти?

- Есть. Некоторые из них имеют для этого хоть какие-то основания, другие же просто уклоняются от законных требований. В отношении 20 застройщиков направлены запросы в БТИ и управление Росреестра по Курской области о предоставлении сведений на предмет наличия у них технических паспортов и свидетельств о праве собственности на объекты. Эти материалы будут направлены в межрайонную налоговую инспекцию для обращения в судебные органы с иском о взыскании налога на имущество физических лиц.

- На какие же конечные годовые итоги в жилищном строительстве вы рассчитываете?

- Реально пока просчитывается 3500 кв. м, что составит около 70 процентов от выполнения целевых показателей по развитию жилищного строительства. Но точку на этом мы ставить не собираемся. Настойчиво работаем над резервами, которые позволят сделать показатель выше, не исключая возможности довести его до 100 процентов.

- Оксана Николаевна, есть ли перспективы развития жилищного строительства в следующем году?

- Да. Программа жилищного строительства в Медвенском районе это чётко предусматривает, а мы делаем всё возможное и необходимое, чтобы она выполнялась. Помимо упомянутого 34-гектарного участка, на который сделан проект застройки, продолжается работа над созданием системы коммуникаций, мы имеем и резервный участок площадью 30 гектаров на хуторе Высоконские Дворы, рядом с посёлком Газовый. Определены места застройки и в поселениях. Короче говоря, есть где строиться. Будет и кому. Мы работаем над расширением перечня льготников, в который войдут учителя, врачи, работники других профессий. Огромные надежды возлагаем, конечно, на областные программы. Но любая помощь последует лишь в том случае, если сами проявим себя рачительными хозяевами. Стараемся, чтобы так и было, уверена, что всё у нас получится.

- Успехов Вам, Оксана Николаевна. Спасибо за интервью.

- Спасибо и Вам.

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

17 ноября – День участкового уполномоченного



Участковый уполномоченный... Самый авторитетный человек на селе. Уважение само собой, но без крепкого авторитета на этой службе нельзя. На вопрос, важно ли для него мнение людей, капитан полиции Г.Н. Борзенков, участковый уполномоченный Медвенского ОП МО МВД России «Октябрьский», ответил, что, на его взгляд, это самое важное в работе.

- Ни один человек на вверенном участке не должен сказать: «На мою просьбу полицейские не обратили внимания!» После окончания Юго-Западного государственного университета, я несколько лет работал в ОП №3 г. Курска. И знаете, в Медвенке быть участковым сложнее. Здесь все люди знают тебя, ты знаешь их, так что о равнодушном и формальном исполнении своих обязанностей речи быть не может.

- ЮЗГУ – один из лучших университетов России. Конечно, от того, что наши участковые уполномоченные имеют столь блестящее образование, испытываешь гордость. Но сами Вы не жалеете о своем профессиональном выбо-

живаешь. Ну и, конечно, в раскрытии преступлений много захватывающего. Иногда бывают ситуации, когда просто отчаяние берёт. Но тогда я думаю о том, что преступники – обычные люди, они не умнее нас с вами. А значит, можно установить их личности и привлечь к ответственности! И ведь в итоге так и получается.

- Профессиональная романтика с годами не меркнет?

- Иногда нам бывает особенно трудно, тут уж не до романтики. А вообще я уверен, что если ты хоть раз испытал такое чувство, оно останется с тобой на всю жизнь.

- Григорий Николаевич, участковый уполномоченный должен быть жёстким человеком?

- Думаю, что нет. Главные качества в нашей работе – это величайшее терпение, трудолюбие, внимательность, умение правильно вести себя с людьми.

- А как же тогда работать с преступниками?

- Тот, кто владеет оперативной информацией, не нуждается в устрашающих мерах. Он и так добьётся успеха, без криков и показухи. А вот решительность и твёрдость не помешают.

- Расскажите о каком-нибудь

Я ЛЮБЛЮ СВОЮ РАБОТУ!

ре, ведь хлеб сельского участкового, ох, как нелёгок?

- Я люблю свою работу. И это не просто красивые слова. Наверное, со стороны трудно понять, что здесь может нравиться. Конечно, в нашей деятельности много бурной волокиты, без которой, к сожалению, не обойтись. Но главное в другом. Я уверен, что работа участкового лучше, чем любая другая в полиции как раз потому, что ты реально можешь помочь людям, которых знаешь, которым сопереживаешь.

Ну и, конечно, в раскрытии преступлений много захватывающего. Иногда бывают ситуации, когда просто отчаяние берёт. Но тогда я думаю о том, что преступники – обычные люди, они не умнее нас с вами. А значит, можно установить их личности и привлечь к ответственности! И ведь в итоге так и получается.

- Профессиональная романтика с годами не меркнет?

- Иногда нам бывает особенно трудно, тут уж не до романтики. А вообще я уверен, что если ты хоть раз испытал такое чувство, оно останется с тобой на всю жизнь.

- Григорий Николаевич, участковый уполномоченный должен быть жёстким человеком?

- Думаю, что нет. Главные качества в нашей работе – это величайшее терпение, трудолюбие, внимательность, умение правильно вести себя с людьми.

- А как же тогда работать с преступниками?

- Тот, кто владеет оперативной информацией, не нуждается в устрашающих мерах. Он и так добьётся успеха, без криков и показухи. А вот решительность и твёрдость не помешают.

- Расскажите о каком-нибудь

наиболее запомнившегося случае из практики.

- В с. Паниках на Пасху произошло страшное, на мой взгляд, преступление. Кто-то устроил пожар на местном кладбище. Накануне люди принесли на могилки искусственные венки и цветы. А ночью они запылали. В результате пострадало около 40 могил, особенно памятники и оградки. Но дело даже не в материальном ущербе. Сам факт поджога был настолько вопиющим!

Вообще в раскрытии преступлений сотрудники полиции редко рассчитывают на удачу. Но тут нам необыкновенно повезло. Нашёл свидетеля, который видел, кто совершил поджог. Оказалось, что это местные бомжи собирали на кладбище конфеты и пасхальные яйца, а чтобы было светлее, подожгли искусственные цветы и венки. Я, конечно, понимаю, что это противоправное деяние не такое уж громкое, но для селян было очень важно найти людей, осквернивших последний приют дорогих им людей. Зло, особенно подобного рода, не должно оставаться безнаказанным.

- Григорий Николаевич, есть ли светлая сторона, которую Вы хотели сказать спасибо за то, что он помог Вам в жизни, как-то повлиял на Вашу судьбу?

- Это моя мама – Раиса Васильевна Борзенкова. Я очень ей благодарен за всё.

- Наверное, как каждый полицейский, Вы любите детективные фильмы?

- Не все. Мне нравится «Участок», старое советское кино про милицию, особенно «Место встречи изменить нельзя». В этом фильме как раз есть ответ на вопрос – должен ли полицейский быть жёстким человеком. Недаром же повесть братьев Вайнеров, по которой была поставлена картина, называется «Эра милосердия».

Беседовала НИНА ТКАЧЁВА

ЕСТЬ КОРМА - БУДЕТ И МОЛОКО

Зимне-стойловый период содержания скота в сельхозпредприятиях - всегда экзамен. А если ещё природа сюрпризы подбрасывает, то нелегко приходится животноводам. Вот и в этом году - не поймёшь, что происходит. Ни тепло, ни холодно. Снега нет, травы зелёной полно, а скот на пастбище уже не выведешь. Стоят коровы в стойлах, а сами то и дело поглядывают в открытые ворота ферм: прогуляться бы... Так и стресс заработать можно.

По приглашению начальника управления аграрной политики администрации района Н.В. Великоцкокого едем по молочно-товарным фермам хозяйств. В ООО «Китаевка» нас встретил дежурный, рассказал, в каком режиме проходит сегодня работа на ферме. Главное, на что мы обратили внимание - это спокойно лежащие сытые животные. В рационе у КРС силос, свежескошенный жом, грубые корма, концентраты. Всего здесь заготовлено с большим запасом, животных кормят вдоволь. Об этом красноречиво говорят показатели продуктивности дойного стада. Так, если по состоянию на

14 ноября 2011 года на одну фуражную корову китаевские животноводы в сутки получали 7,2 кг молока, то в этом - 9,2 кг. Это на килограмм больше среднерайонного уровня.

Качественные корма, полноценный рацион помог и соседям китаевцев, труженикам ООО «Губановское», получать сегодня 7,8 кг молока вместо прошлогодних 5 килограммов. Кроме этого, свою роль сыграло и то, что дойное стадо хозяйства содержится в чистом, светлом помещении с преимущественно дневным освещением - конёк крыши в коровнике сделан из прозрачного сотового поликарбоната. Так что животные в условиях естественной освещённости чувствуют себя комфортно и спокойно. В ООО «Губановское» и молодняку созданы все условия для нормальной зимовки. Так, телятам отведена часть нового помещения. Содержание их здесь - беспривязное. У малышей - сухая глубокая подстилка, вдоволь свежей тёплой воды (она подогревается) и кормов. А молодые тёлки - будущее пополнение дойного стада, днём спокойно прогуливаются на открытом воздухе в пригоне у фермы.

А на ночь заходят под крышу. В общем, всё в Губановке делается основательно, по-хозяйски, все на глазах, под постоянным присмотром.

То же самое можно сказать и о молочно-товарных фермах СПК «Амосовский» и ООО «Панино». В том и другом хозяйстве надои держатся на уровне прошлогодних - 11,3 и 4,1 кг молока на фуражную голову соответственно. С кормами никаких проблем нет, рацион разнообразный, включает в себя как грубые, так и сочные корма, концентраты, минеральную подкормку. Заботятся в Панино и Амосовке и о том, чтобы в эти довольно тёплые дни в помещениях всегда был свежий воздух.

В хозяйствах района начинается растёт животных. Пока это небольшие цифры, основная нагрузка на плечи животноводов ляжет в конце декабря - марте. Но уже сейчас видно, что в сельхозпредприятиях к этому готовы. Как и к тому, чтобы и в зимние месяцы не терять молоко, а продолжать наращивать продуктивность дойного стада.

ОЛЬГА ЛЕБЕДЕВА